

齐鲁财金

刷卡费率明年2月底调整

银行卡收单业务或降两成

据悉,银行卡刷卡费率将于明年2月25日正式调整。业内人士称,刷卡费率的下调对银行卡业务收入影响较大,估计收单业务收入将下降20%左右。

在经历了长时间的等待之后,银行卡刷卡费率调整的消息在近日得以明朗起来。据某大行银行卡部人士对记者透露,银行卡刷卡费率将于明年2月25日正式调整。不过,该行尚未收到国家发改委下达相关文件,但“应该就在近期下来了。”

此前有媒体报道称,由国家发改委牵头的银行卡刷卡手续费调整方案已获国务院批复。银行人士称,费率的调整有升有降,但总体下调幅度为平均 23%至24%。

据悉,新方案对房产汽车批发类、一般批发类这两个批

发领域,前者的费率和两者的单笔封顶上限均有所上调。

这是针对现行费率所存在的收费失衡问题所进行的修正:由于现行费率对餐饮娱乐类的收费过高,该行业以4%的银行卡交易金额,承担了2010年全部银行卡交易手续费的25%;而房产汽车批发类和一般批发类费率偏低,因此在2010年,其交易金额虽占全部交易额的80%,却仅贡献了当年全部手续费的17%。

据上述银行卡部人士称,费率的调整将对银行卡业务收入影响较大,“估计收单业务收入将下降20%左右。”不过,从另外一个角度而言,随着费率的下降,用卡环境的改善,有刷卡需求的商户反而会增加。据悉,目前银行业信用卡部门的收入结构占比大头为收单业务,占比近60%左

右,其次是发卡收入占了40%，“利息、罚息等收入占比非常小。”

此次调整银行卡刷卡费率最受关注的是餐饮行业刷卡费率调整幅度。“餐饮行业商户刷卡平均费率由原来的1.6%下降到1.25%”，知情人士透露。不过,房产汽车类商户的单笔费率由原来的每笔10元,全部上调到80元。美容、按摩等商户的刷卡费率等则有所调高。

上述银行卡部人士称,该银行已经就

刷卡费率调整做好相应的准备,即将就新的费率标准与商户签约。

(颜剑)



财金快讯

荟萃近现代名家精品

恒昌秋拍周日泉城开槌

本报讯 山东恒昌拍卖2012秋拍将于11月23日—24日在济南维景大酒店预展,25日正式开槌。此次秋拍共荟萃近现代书画、名家小品、当代书画和法书楹联四大专场共659幅佳作,为不同收藏需求提供多元选择。

据悉,在此次拍卖会上,不乏精品近现代书画,如首次于拍场露面的黄宾虹的《苍岚幽居》、李苦禅的《松鹰图》、唐云的《松鹰图》、黄君璧的《晚秋景色》、何香凝的《花卉》、黎雄才的《松云远山图》、王雪涛的《花鸟》、于希宁的《紫薇墨竹》等精品;另外,吴昌硕、

张大千、何海霞、谢稚柳、李可染、吴作人、范曾、程十发、林凤眠、潘天寿等众多名家佳作也将在名家小品专场亮相;法书楹联专场则涵盖了196件书法作品,包括一代鸿儒、国学大师俞樾先生的行书论政、“津门四大家”之首、华世奎先生的多件对联精品等;当代书画专场则以目前艺术市场最活跃的一批画家组成,尉晓榕、范扬、姜宝林、吴山明、何水法、韩敬伟、唐勇力、陈玉圃、张志民、张登堂、郭志光、张宝珠、张洪源、赵立新、李延智等知名艺术家,在秋拍中均有上乘力作推出。(杨辉泽)

宁阳农信开展电子银行推介

近日,宁阳县农信社利用首个“电子银行环保日”活动,积极开展网上银行、手机银行等电子银行业务的推介宣传活动,大力普及、普惠、普及电子银行,引导社会大众树立使用电子银行即为参与公益环保事业的理想,积极使用和推广

电子银行,从而推动电子银行业务实现快速发展。活动期间该社按照上级要求免费向客户发放UKey,并向客户讲解网上银行的使用方法,受到了客户广泛欢迎,同时,也加深了客户对电子银行的进一步认识和了解。(赵文超 高磊)

岱岳农信“贷”动农民富裕

岱岳区农信社不断了解客户需求,以服务辖内客户为宗旨,针对北宋蔬菜批发市场菜农和商户资金需求时有不足的实际,该社不断创新支农方式,在做实农户小额贷款的同时于今年组建了北宋专业市场信用联盟,全力支持市场商户。该社对联盟成员实行“贷款

优先,利率优惠”的双优政策,授信额度一定核定,周转使用,解决了市场商户资金需求“期限短、额度小、频率高、使用急”的难题,截至目前共为27名商户授信500余万元,满足了当地市场经济发展和村民致富增收。(王凤文)

昨日股市主力增减仓板块及个股

板块	增仓比	增仓额(亿元)	资金流入主要个股
券商	0.05%	0.892	海通证券、ST新投、广发证券
教育传媒	0.06%	0.378	博瑞传播、吉视传媒、天舟文化
电器	0.08%	0.311	TCL集团、海信电器、ST科龙
旅游酒店	0.02%	0.068	科学城、西藏旅游、桂林旅游
交通设施	0.02%	0.018	连云港、上港集团、白云机场
板块	减仓比	减仓额(亿元)	资金流出主要个股
酿酒食品	0.06%	2.117	五粮液、维维股份、贵州茅台
银行	0.01%	1.971	兴业银行、浦发银行、中国银行
医药	0.04%	1.317	康美药业、南京医药、同仁堂
有色金属	0.04%	1.142	包钢稀土、紫金矿业、厦门钨业
工程建筑	0.05%	0.906	四川路桥、中国建筑、中材国际

数据来自大智慧新一代(Level-2)

财经播报

南方安心保本今起发行 募集上限40亿

今日起,南方旗下第四只保本基金——南方安心保本在各大银行、券商及南方基金直销平台发行,募集上限40亿,在目前情况下很可能短期募集完毕。由金牛基金经理陈健负责股票投资,晨星评级五星基金经理李璇负责债券投资,这将该基金“进可攻退可守”的特性发挥地淋漓尽致。

阴霾八成股基亏损 国富系抗跌业绩居前

截至11月13日,今年以来,沪综指跌跌6.89%,431只股基中近八成产品亏损。而国海富兰克林基金4只股基均大幅跑赢业绩比较基准,并实现正收益。其中,国富深化价值、国富中小盘收益率达9.97%和8.92%,在排第8、12位,国富弹性市值、国富成长动力同期回报达5.97%和2.17%。

国泰君安君得丰一号 优先级年化收益4.6%

本周,行业龙头国泰君安证券资产管理率先发行国内首只分级债券型券商集合计划,优先级半年期预期收益率4.6%,高于同期限的银行理财产品,和分级债基A级收益,购买起点5万元,存续期为一年,每半年开放一次,在国泰君安证券和工行网点发售,是风险厌恶者的最佳选择。

富国基金成立香港子公司 拓展海外市场

周二,富国旗下全资子公司——富国资产管理(香港)有限公司正式开业。这意味着,内地资金未来可通过富国基金走出去,寻求海外市场投资机会;海外客户也可依托富国的投资平台,通过QFII或RQFII发掘内地市场的机会;同时,海外客户也可以通过富国香港子公司投资香港。

华安月月鑫打开申购仅3天 最新年化收益4.57%

华安基金旗下首只短期理财基金华安月月鑫将于11月23日、26日和27日三天再次打开申购。受市场利率月末效应,华安月月鑫最新一期(第5期)实际收益达4.573%(A类),4.814%(B类),购买门槛1000元起。截至10月29日,该基金平均年化收益率3.627%。

电子投保时尚快捷 PDA理赔当天到账

寿险市场跨入“3G”时代

在财险业中较为常见的电子投保、电子理赔如今也出现在了寿险业中。泰康人寿、太平人寿、阳光人寿纷纷推出3G电子化理赔服务,成为山东寿险业首批在投保、保全、理赔环节全程开展电子化创新尝试的险企。

据业内人士介绍,保险行业中现行业务销售流程长,环节多,从客户签到到最后拿到保险合同,最快速度需要3至6天,如遇到初审不合格、问题件等情况则可能耗更多时间。而太平人寿“立保通”、阳光人寿“快易保”的投入使用可以将录入投保信息至承保的时间大大缩短,并且杜绝投保过程中产生的人为错误,极大方便了客户。

据了解,“立保通”电子投保系统是太平人寿近期推出的“客户体验式服务平台”中的一个功能模块。在转账付款时,代理人无需携带POS机,仅需客户提供银行账号,

并通过客户短信授权,即可实时转账,安全性高;客户及代理人全程参与投保过程,即时了解审核是否通过、交费是否成功,以及承保情况,轻松掌握投保进度。这种全过程由客户亲身参与互动选择进行投保的新模式,使客户权益明白无误,客户信息准确可靠,“放心买保险”真正变成现实。

据悉,阳光“快易保”改变了延续十多年的传统手写签单的投保模式,使以前最快3天才能完成的投保过程缩短了最快15分钟。据悉,“快易保”采用了先进的平板电脑终端及无线3G技术。保险营销员只需随身携带阳光“快易保”,就能轻松完成建议书设计、产品讲解到投保信息填写的完整投保流程。

引进3G技术,进行寿险案件理赔,也大大节省了客户的时间和精力,让理赔更及时。10月31日上午,艾女士

在济南九零医院刚做完手术,泰康理赔人员就来到医院,用平板电脑将艾女士的理赔申请书、身份证、银行卡等材料上传公司审核部门,中午不到12点,该案件就已经处理完,理赔款当天也到了客户银行卡里。

泰康人寿山东分公司总经理田灿斌在采访中表示,近年来,泰康人寿陆续举办了“理赔走进县城”、“让理赔快起来”等活动,推出“3G电子化理赔”、“康乃馨理赔探视”等为客户带来便利的服务举措,理赔平均结案时间也由2008年的6天缩短至2012年的2天,理赔满意度提升至97.2%,让客户体验到了保险的便捷与实惠。(财金记者 季静静 通讯员 尹涛)



邮储手机银行:无处不在的银行

还在银行网点排队缴纳水电费么?还在着急上网进行转账汇款么?还在使用充值卡充手机话费么?你out啦!中国邮政储蓄银行全新推出手机银行服务,全国近37000个城乡网点全面开通。账户查询、转账汇款、充值缴费、投资理财、信用卡业务……一部手机,统统搞定!还等什么,快来体验吧!

中国邮政储蓄银行手机银行是依托通讯运营商的通信网络,通过手机终端为客户实现查询、转账、汇款、信用卡、投资理财、缴费、手机支付等一系列在线金融交易的服务方式。

手机银行 两种版本供您选

目前,中国邮政储蓄银行手机银行按照操作方式分为两种应用版本:
WAP版手机银行:在手机浏览器内输入手机银行网址(http://wap.psbc.com)即可登录手机银行。
客户端版手机银行:登录手机银行客户端页面

(http://mobile.psbc.com),下载并安装客户端应用程序,点击该应用程序下载手机银行,安装后即可点击客户端图标快速登录。同时支持Iphone、安卓、塞班、Windows Mobile、Java等不同操作系统的版本,全面满足您的需要。

四大特色 彰显手机银行优势

中国邮政储蓄银行手机银行有以下四大功能特色:
一、服务便捷:随时随地为客户提供便捷服务。
二、自费优惠:行内异地转账和跨行汇款手续费2折优惠。

三、操作简单:友好的手机操作界面,只需自助操作手机,即可办理相关业务。

四、功能全面:可以办理账户查询、转账汇款、投资理财、手机支付、充值缴费、信用卡查询和还款等非现金业务,还有手机号转账特色业务。

三种方式 开通手机银行

据悉,客户可以通过自助方式和传统网点两大渠道开通使用邮储手机银行。

1、网银开通,如此简单。如果您是邮储银行个人网上银行客户(自助注册客户除外),现在就体验手机银行注册绿色通道吧。

登录您的个人网上银行点击“申请开办”选择“手机银行”点击“开通手机银行”阅读服务协议,点击“同意”按钮选择签约账号,分别设置手机银行登录密码和交易密码,输入短信验证码等身份验证信息,点击“确认”注

册成功。

2、网上开通,方便快捷。如果您还不是邮储银行个人网上银行客户或是邮储银行个人网上银行自助注册客户,您可通过以下方式注册成为手机银行自助注册客户,您可办理查询、挂失、绿卡通活互转交易等非柜类交易。

在手机网页地址栏中输入http://wap.psbc.com成功登录中国邮政储蓄银行手机银行界面,点击“自助注册与关闭”按钮选择您手机号码,点击“同意”输入姓名、证件类型、证件号码、注册卡(账号),点击“下一步”输入账户密码设置预留信息和登录密码,点击“确认”注册成功。

3、网点开通,轻松体验。您只需要使用邮储银行绿

卡、信用卡或存折,及您在申领卡或存折时使用的有效身份证件,即可在邮储银行全国任一营业网点注册手机银行,轻松体验手机银行全部业务功能!

持有效身份证件,邮储银行指定的卡/折到营业网点填写服务申请表 阅读《中国邮政储蓄银行个人电子银行服务协议》、《中国邮政储蓄银行个人电子银行章程》,签字确认认真核对《电子银行服务机印记录》相关内容,签字确认注册成功。

温馨提示:存折包括活期结算存折,外币活期一本通,外币定期一本通,绿卡包括普通绿卡、本外币绿卡通主卡(绿卡通副卡除外)。有效身份证件包括身份证、护照、军官证等。(财金记者 季静静 通讯员 薛桂清)

